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Επίσκεψη Μητροπολίτη Θηβών στα 
προσκυνήματα της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Προσκυνήματα της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου
προσκύνησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, 
Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος, συνοδευόμενος από όμιλο 
Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως του, καθώς και από λαϊκούς 
συνεργάτες του.
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Προσκύνησαν στο ιερό προσκύνημα του Οσίου Νικηφόρου του λεπρού, όπου εκ 
μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου, 
τους υποδέχθηκε ο Παν. Αρχιμανδρίτης π. Χρύσανθος, υπεύθυνος του ιερού 
προσκυνήματος. Στον Όσιο Νικηφόρο ανέπεμψαν δεήσεις και προσευχές προς τον 
Όσιο, προσκύνησαν, επίσης, και την πατρική του οικία, η οποία έχει διαμορφωθεί 
σε προσκύνημα.



Ακολούθως επισκέφθηκαν και ξεναγήθηκαν στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, όπου 
τους υποδέχθηκε και τους ξενάγησε ο Γενικός Διευθυντής Δρ. Κωνσταντίνος 
Ζορμπάς και κατέληξαν στην Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Γωνιάς, 
όπου τους υποδέθχηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος, μετά των πατέρων της Μονής.



Κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλοχίου στην Ιερά Μονή Γωνιάς προσήλθε και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο οποίος φιλοξενεί τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιο και την πολυπληθή 
συνοδεία του στο Κέντρο Πολιτισμικής και Κοινωνικής Διακονίας «Θεομήτωρ» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.



Μετά το προσκύνημα τους στην Ιερά Μονή Γωνιάς, επισκέφθηκαν το Μουσείο της 
Μονής, ένα από τα πλέον οργανωμένα Εκκλησιαστικά Μουσεία της Μεγαλονήσου, 
και ακολούθως φιλοξενήθηκαν στην τράπεζα της Μονής.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, με λόγους 
εγκάρδιους, καλωσόρισε τόσο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας 
και Αυλίδος κ. Γεώργιο, όσο και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο, καθώς και τους συνοδούς Κληρικούς και λαϊκούς 
αυτών και αναφέρθηκε στο «ταπεινό έργο και διακονία της Εκκλησιαστικής 
Επαρχίας της Εσπερίας Κρήτης», το οποίο όπως είπε «στόχο και σκοπό έχει την 
δόξα του Θεού και την διακονία του ανθρώπου».

Ακολούθως προσέφερε Σταυρό αγιασμού, αντίγραφο εκ του Κειμηλιαρχείου της 
Μονής, ως και Τόμο της Αγίας και Μεγάλης Συνόδου, τόσο στους Σεβασμιωτάτους 
αγίους Αρχιερείς, ως και σε όλους τους Κληρικούς και συνοδούς.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος 
ευχαρίστησε, με λόγους θερμούς, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Αμφιλόχιο 
«δια την φιλάδελφη δοχή και την αβραμιαία φιλοξενία», ως επίσης και τους 
πατέρες της Μονής και εξέφρασε την πολύ χαρά του δια την «πνευματική αυτή 
συντυχία».
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